

英名模拿嫁富豪离婚当发财“职业”

离婚3次赚1800万英镑



苏珊的四任丈夫

离婚3次狂赚1800万英镑

苏珊先是在少女时期嫁给了英国“克维克·塞夫”超市王国的继承人凯文·尼科尔森，但结婚18个月就离了婚，苏珊分到了一笔不菲的财产；接着，22岁的苏珊搬到了利物浦市生活，并嫁给了鞋业大亨托马斯·莱利的继承人彼得·莱利，生有一名叫做梅莉莎的女儿；然而1984年，苏珊又和自己20岁的亿万富豪罗伯特·桑格斯特发生了婚外恋，她随后和第二任丈夫彼得离了婚，并从彼得那儿争取到了一笔赡养费。

一年后，苏珊就和拥有至少1亿英镑身家的罗伯特结了婚，她为罗伯特生下了两名儿子。然而2000年，苏珊和罗伯特的婚姻又走到了尽头，两人离婚后，苏珊从罗伯特那儿获得了1500万英镑的巨额赡养费，罗伯特在2004年患癌症离开了人世。

第四任丈夫学乖签协议

2005年6月，苏珊又认

识了她的第四任丈夫——现年62岁的澳大利亚裔房地产开发商斯图亚特，两人迅速热恋，于7个月后在巴巴多斯岛举行了隆重的婚礼。

斯图亚特结婚时拥有4500万英镑的身家，鉴于苏珊和三任前夫先后离婚并索取巨额赡养费的“连环离婚史”，斯图亚特学乖了，他在和苏珊结婚前，要求她先签署一份婚前协议，该协议规定，一旦两人将来离婚，他们都只能带走婚前属于自己的财物，都不能申请瓜分对方的财产。

要求瓜分4500万英镑财产

然而，斯图亚特和苏珊的婚姻仍然只维持了14个月就以分手告终。但让斯图亚特做梦也没想到的是，苏珊仍然以他隐瞒在海外的身家财产为由，将他告上了离婚法庭，希望法院判决两人当年签订的“离婚后不得瓜分对方财产”的婚前协议无效。苏珊显然仍希望从斯图亚特4500万英镑的巨额财

产中再分一块“蛋糕”。苏珊称，斯图亚特在摩纳哥等地的海外账户中的存款，可能高达6000万英镑。

前夫称她是“职业离婚者”

然而，斯图亚特却将苏珊称作是一名“职业离婚者”，他以两人婚姻短暂，没有小孩，并且财务独立、签订了婚前协议为由，要求法院判决两人的离婚官司可以不走正常的繁琐离婚程序。今年10月份，英国高级法院法官裁定，两人的离婚官司可以在明年2月份的某一天内解决，而不需要花上18个月时间进行多次听证和审理。

苏珊不服判决提出上诉，今年12月19日，英国上诉法院三名法官仍然裁决两人的离婚官司可以在明年2月份的某一天内解决。斯图亚特对记者称，他认为法庭的决定是公正的，斯图亚特说：“我们的婚姻失败让我非常震惊，我也非常悲哀，因为我的妻子是一个职业离婚者。”

法庭的决定显然对苏珊



苏珊

不利，因为这意味着官司将在明年2月的某一天内得到解决。而在短短的一天时间中，苏珊不太可能说服法官、让法官相信她应该有权瓜分斯图亚特的财产。

综合

英国开车打手机可判两年监禁

英国20日颁布的新法规定，开车打手机者一旦被发现，最高可获判两年监禁。

新法规定，除打手机外，边开车边调试卫星导航系统、摆弄MP3或iPod、发短信等行为也有可能被判入监。若在开车时使用免提设备而走神，可能受同样惩处。

英国《每日电讯报》20日说，早在2003年，英国已宣布“开车打手机”为非法行为，但迄今全英每天仍有大约50万人违反这项规定。现行法律规定，开车打手机者若遭“粗心驾驶”起诉，罚金最高可达5000英镑（合1万美元），同时在驾照上记罚分，最多可达9分。如今根据新法，开车打手机者可能面临“危险驾驶”起诉，最高可判入狱两年，对于罚金未设定上限。

《每日电讯报》评论说，与旧法相比，新法惩罚措施加

重，立法者希望借此令全英格兰者引以为戒。除重申开车不得打手机外，新法还规定，因危险驾驶致人死亡，可获判14年有期徒刑。而在一些极端案例中，车祸致人死亡甚至可被裁定为过失杀人罪，肇事者将获判终身监禁。

不少英国人对新法持欢迎态度。英国议会交通安全顾问委员会的罗布·吉福德说：

“新法向驾车者传递了一个清晰信息：不要把驾车与日常联络的时间混淆，就像你不会在开车时饮水。”对于这部切合英国实际情况的法律现在出台，吉福德认为“有些姗姗来迟”，因为开车打手机现象如今已发展到泛滥程度。

英国司机协会发言人保罗·比格斯说：开车打手机现象不可原谅，我自己也绝不会这么做。”

邵馨莲（新华社供本报特稿）

科学家教你玩转“石头剪刀布”

新华社电 科学家声称，已找到玩游戏“石头剪刀布”的必胜秘诀：先出“剪刀”。

最新一期英国《新科学家》杂志刊登文章说，剪刀先胜”策略具有心理学依据。文章说，众所周知，这一游戏的定律是：石头磕剪刀，剪刀裁布，布包石头。而科学家研究发现，玩游戏时人们最常出的第一招是“石头”。因此，稍微精明一些的游戏者第一招通常出“布”。而假如你出“剪刀”，就可出其不意获胜。

“剪刀先胜”策略曾帮一家拍卖行战胜商业对手，赢得巨额合同。2005年，日本一名收藏家打算拍卖一幅印象派名画，但在著名的索思比拍卖

行和克里斯蒂拍卖行之间难以抉择，不知委托哪家好，最后他决定让两家代表以“石头剪刀布”方式决胜负。克里斯蒂拍卖行负责人向员工包括自己11岁的女儿寻求制胜策略。小女孩让爸爸先出“剪刀”，因为每个人都以为你会先出“石头”。结果不出所料，索思比的代表以一只张开的手掌迎向克里斯蒂代表的“剪刀”，失去了这笔价值约2000万美元的合同。

文章还说，还有另一些窍门能保证玩家立于不败之地，比如直接告诉对方你准备出什么招，然后实施。没人相信你真会这么做，因此他们反而不会出能打败你的那招”。

威尼斯水城六街区
12月30日即将盛大开盘
1000套房源、10种户型即将集中推出

◎ 8大利好！
◎ 大利好挺水城再创销售神话
◎ 升级版小高层，年轻观景时尚生活第一站 / 70-130m²，大配套、低总价、超高性价比 !!!

开盘当日一次性付款享受 97 折优惠
银行按揭享受 98 折优惠
开盘前预约登记并办理相关手续即可享受 99 折优惠
开盘当日更有惊喜 5000 元大礼包赠送。更多详情请致电现场售楼处

八大利好：1. 四星级威尼斯假日酒店进入装修阶段，春节前试营业 2. 大型圣马可商业广场招商工作进行中 3. 知名小学已开工建设，半年后落成 4. 临时公交站点已破土动工，春节前投入使用，3条公交线路将直达水城 5. 人车分流设计，车位配比1:0.6 6. 一期交付率达100% 7. 历时一年多的整体规划呈现出精雕细琢的成熟作品 8. 新材料、新工艺将在六街区投入使用

现场售楼中心/南京浦珠路北外滩1号 58402020 58408080 市区售楼中心/广州路188号苏宁环球大厦一楼大堂 86969999

450万平米华东第一大盘 / 地铁3号线江北第一站 / 130万平方米绿化面积 / 28万平米长江湿地公园 / 2800米浩淼江岸线 / 7000平米活水湖 / 近4000户已购房业主的共同选择

社区巴士 1号线 苏宁环球大厦—天华绿谷庄—天润城—威尼斯水城 2号线 苏宁环球购物中心—天华绿谷庄—天润城—威尼斯水城
发车时间 市区 (09:00 10:00 14:00 15:00) 江北 (10:30 11:30 13:10 16:00 17:10)
■ 发展商/南京浦东房地产开发有限公司 ■ 营销代理/南京润城置业 ■ 威尼斯水城网址 / www.venicetown.cn